
１４．年５日の年次有給休暇の取得（付与）義務（新規項目） 

 

２０１９年（平成３１年）４月から実施となった年５日の年次有給休暇の取得（付与）

義務への対応について聞いたところ、全産業計で「知っていた」８９．４％、「知らなか

った」１０．６％となり、９割近くの事業所において制度の認識を有する結果となった。 

ただし、従業員規模「１～9人」の事業所では、「知っていた」とする回答が６６．１％

に止まるなど周知が進んでいない状況も窺える。 

 

 

第 23図表 年５日年次有給休暇取得（付与）義務 
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 また、年５日の年次有給休暇の取得（付与）義務への対応について、現在実施している

（今後実施していこうする）方策については、全産業計で「計画的付与制度を活用」とす

る回答が３３．９％で最も多く、次いで「具体的な方策を検討中」２６．０％、「取得計画

表を作成」「使用者から時季指定を行う」２５．５％となっている。 

 

 

第 24図表 年５日年次有給休暇取得（付与）義務への対応（複数回答） 
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　製造業　計 304

　　食料品 30

　　繊維工業 36

　　木材・木製品 22

　　印刷・同関連 15

　　窯業・土石 25

　　その他 41

　　情報通信業 16

　　化学工業 13

　　金属・同製品 64

　　機械器具 58

　　運輸業 29

　　総合工事業 33

　　職別工事業 30

　　設備工事業 23

　　卸売業 39

　　小売業 26

≪参考≫全国計 18,626

　非製造業　計 242

　10～29人 209

　30～99人 187

　100～300人 43

　　対事業所サービス業 36

　　対個人サービス業 10

　1～9人 107

 


